
OBILAZAK RADOVA NA REKONSTRUKCIJI PUTA MLINOVI – BRESTICA 

 

Dana 20.03.2015. godine, predsjednik 

Opštine Danilovgrad Branislav 

Đuranović, predsjednik Skupštine opštine 

Danilovgrad dr Miodrag Đurović i 

potpredsjednik Opštine Danilovgrad 

Zoran Bošković, uz prisustvo poslanika 

Milorada Vuletića, odbornika i 

rukovodstva Opštine, obišli su drugu fazu 

izvođenja radova na dionici puta od 

mlinova u Spužu do Brestice.  

U ime mještana ovog kraja obratio se 

odbornik Jovan Marković koji je ukazao 

na značaj koji projekat rekonstrukcije ove 

dionice puta ima za građane. Istakao je da 

je Opština Danilovgrad i do sada izlazila u 

susret potrebama građana opštine, te da je 

i ovog puta značajno doprinijela da se 

unaprijede uslovi života.   

Direktor Direkcije za saobraćaj, održavanje i izgradnju puteva na područuju opštine Danilovgrad 

Dragan Antović govorio je o karakteristikama projekta rekonstrukcije puta. Naime, kako je 

upoznao prisutne, rekonstrukcija puta Mlinovi – Brestica, u dužini od 1.400 m, započeta je 2014. 

godine, kada je i završena prva faza radova, odnosno grubi građevinski radovi, koji su obuhvatali 

zemljane radove, odvodnjavanje i nasipanje. Vrijednost prve faze rekonstrukcije puta iznosila je 

130.000,00 €. 

Takođe, istakao je da se trenutno realizuje druga faza radova, odnosno ugradnja prvog sloja 

asfalta, kao i da su radovi u završnoj fazi. Vrijednost druge faze rekonstrukcije puta iznosi 

110.000,00 €. Ukazao je i na doprinos koji su dali mještani, odnosno da je većina vlasnika 

zemlju obuhvaćenu projektom rekonstrukcije puta dala bez nadoknade.  

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, naglasio je prije svega da je 

rekonstrukcija ove dionice puta od značaja za sve građane. Ukazao je na podršku Vlade Crne 

Gore i Direkcije javnih radova na realizaciji ovog infrastrukturnog projekta, kao i mnogih drugih 

projekata u opštini Danilovgrad. Istakao je da rekonstrukcija puta Mlinovi - Brestica predstavlja 

značajnu investiciju, koja će umnogome doprinijeti kvalitetnijim uslovima života građana.  


